KOHTPOJIbHAS PABOTA I10 IIOBEPXHOCTAM 2 ITOPALKA, MATPULIAM 1
OIIPEAEJIMTEJIAM
BAPUAHT NeO.

1 (3 6amma). TeopeTnueckuii BOMPOC MO MaTepuainy TPEThero 3amanus (6€3 M0Ka3aTelbCTB).
Hanpumep: chopmynupoBath onpeaesieHue AETEPMUHAHTA #-TO MOPSJIKA U MEPEUUCIUTh €ro
CBONCTBA.

2 (2 6amna). O6pa3zyromue HWIMHApa napawienbHbl ocu Ox. Ero Hampapisiomias — 3JUTUIIC

2

2 o
Vv +z"=2x, x+4y—z=1. JlokazaTs, 4T0 3TO KpyroBO! HMUIUHAP, HAIIUCATh €0 YpaBHEHUE,

HAUTHU OCh U PaJINYC.

3 (3 6bamma). B kakoMm mopsiAKe MOXKHO IEPEMHOXKATh TPHU JaHHbIE MaTpullbl? BeuuciuTh
11000€ U3 CYIIECTBYIOIUX MPOU3BEICHUM.
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4 (2 6amna). Beruucnuth onpeaeauTenb
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